

Правовая информация

Сайт www.rore.ru (далее – «Сайт») принадлежит Обществу с ограниченной ответственностью «Родная Речь» (далее – «Владелец сайта»).

Пользуясь материалами сайта www.rore.ru (далее – Сайта), Пользователь выражает свое согласие с данными Правилами.

Термин «Пользователь» означает любое лицо, получающее доступ к соединению для использования Сайта. Данные правила распространяются на настоящих и будущих Пользователей Сайта.

Торговая марка

Торговые марки, логотипы, товарные знаки, размещенные на данном сайте, являются собственностью Владелец сайта, третьих сторон. Информация, опубликованная на сайте, не предоставляет никаких лицензионных прав на использование любых товарных знаков без получения предварительного письменного согласия владельца товарного знака.

При пользовании Сайта Пользователь обязан:

- соблюдать положения действующего законодательства Российской Федерации, настоящих Правил;
- не изменять и не модифицировать какую-либо часть Сайта, не совершать и не пытаться совершить обход, отключение или иное вмешательство в любые связанные с безопасностью характеристики (защитные меры) Сайта.

Содержание материалов

Для обеспечения актуальности размещенной на Сайте информации принимаются все возможные меры, Владелец сайта оставляет за собой право в любое время без специального уведомления вносить изменения, удалять, исправлять, дополнять, либо любым иным способом обновлять информацию, размещенную во всех разделах данного Сайта. Вся информация на Сайте носит исключительно информационный, ознакомительный характер и ни при каких обстоятельствах не является публичной офертой, определяемой положениями Статьи 437 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Редакционная политика

На Сайте опубликованы материалы, созданные нами, и статьи, полученные из открытых источников. При использовании материалов, взятых с других веб-сайтов, мы в обязательном порядке указываем источники информации и авторов публикаций, если они известны. Если вы считаете, что публикация того или иного материала на Сайте нарушает законные права правообладателя, свяжитесь с нами (контактные данные указаны [в разделе «Контакты»](#) Сайта) — мы изменим сопроводительную информацию к конкретному материалу или уберем ее с сайта.

Перепечатка материалов, размещенных на Сайте, возможна лишь с письменного разрешения Владельца сайта.

Сайт действует исключительно в информационных целях и на некоммерческой основе. Доступ ко всем материалам на Сайте бесплатный. Мы не размещаем рекламу на Сайте.

Мнение владельца сайта

Мнение Владельца сайта может не совпадать с мнением авторов материалов. Ответственность за достоверность изложенной в статьях информации несут авторы. Работы публикуются в авторской редакции. Владелец оставляет право за собой цитировать тексты из статей, при условии соблюдения требований правообладателей.

Ссылки на сайты третьих лиц

Данный сайт может содержать информацию о сайтах третьих лиц. Переход на любой другой интернет-ресурс, связанный с данным Сайтом, осуществляется на страх и риск Пользователя. Владелец сайта не несет ответственности за точность информации, данных, взглядов, советов или заявлений, сделанных на сайтах третьих лиц.

Сайт ссылается на другие сайты для удобства Пользователя, и это не означает, что Владелец сайта одобряет содержание данных сайтов или несет за него ответственность.

Ссылки на продукты и услуги третьих лиц делаются в информационных целях. Это не означает, что Владелец сайта поддерживает или рекомендует эти продукты и услуги. Владелец сайта не несет ответственности за какие-либо непрямые, прямые, фактические или косвенные убытки, включая убытки в результате использования надежности информации, размещенной на этих сайтах.

Ограничение ответственности

Настоящим Пользователь принимает на себя весь риск использования Сайта. Владелец сайта не гарантирует отсутствия ошибок или непрерывного функционирования Сайта. При этом вышеперечисленные лица не дают никаких гарантий в отношении возможных результатов использования Сайта или в отношении точности, достоверности или содержания той или иной информации, указанной на Сайте.

Данный сайт и вся содержащаяся на нем информация и материалы представлены Пользователю по принципу «as is» (как есть), без предоставления каких-либо гарантий, прямых или подразумеваемых, включая гарантию пригодности для каких-либо конкретных целей. При этом не исключаются гарантии, которые следуют из закона или не могут быть исключены, ограничены или изменены в силу законодательства Российской Федерации. Оценка качества размещенной на Сайте информации, ее актуальности, полноты и применимости находится в ведении и компетенции Пользователя. Ни при каких условиях Владелец сайта не несет ответственности за какие-либо убытки, включая без ограничения прямые и косвенные убытки или убытки, вызванные последствиями использования Сайта, а также убытки от выплаты штрафов, возникшие в связи с использованием или невозможностью использования содержания, материалов или функционала Сайта (включая, помимо всего прочего, потерянную прибыль, перерыв в производстве, потерю информации, программ или иных данных информационной системы Пользователя).

Кроме вышеуказанных условий, ни Владелец сайта, ни лица, предоставляющие информацию для Сайта или являющиеся поставщиками и производителями контента Сайта, не несут ответственности, независимо от причин или продолжительности, за любые ошибки, неточности и иные недостатки информации, опубликованной на Сайте, за ее недостоверность, за несвоевременную и прерванную передачу такой информации Пользователю или за любые возникающие в связи с этим претензии, иски или убытки, за исключением случаев прямо установленных законодательством Российской Федерации. Ни одна из вышеперечисленных сторон не несет ответственности по предъявленным третьими лицами претензиям, искам, а также за какие-либо убытки третьих лиц, включая, но не

ограничиваясь, упущенную выгоду, штрафные убытки или убытки, вызванные последствиями использования Сайта.

Владелец сайта и лица, предоставляющие информацию для Сайта или являющиеся поставщиками и производителями контента Сайта, не гарантируют своевременности, последовательности, точности и полноты предоставляемой информации, кроме случаев, прямо установленных законом. При этом вышеперечисленные лица не предоставляют никаких гарантий в отношении возможных результатов использования такой информации. Владелец сайта не несёт никакой ответственности за точность или достоверность суждений, рекомендаций или утверждений третьих лиц, размещаемых на Сайте. Владелец сайта ни при каких обстоятельствах не несёт ответственности за убытки или ущерб, вызванные тем, что Пользователь воспользовался информацией третьих лиц, полученной на Сайте.

Настоящее ограничение ответственности применяется ко всем видам убытков и ущерба вызванных ошибкой, прерыванием работы, дефектом, отказом от работы Сайта, компьютерным вирусом, сбоем в сетях связи, кражей, разрушением или несанкционированным доступом к Сайту, их изменением или использованием вследствие нарушения договорных обязательств, деликта или небрежности, а также вследствие иных оснований.

Настоящим Пользователь признает, что положения настоящего раздела применяются ко всему содержанию Сайта.

Изменение Правил

Владелец сайта вправе в любое время по своему усмотрению полностью или частично изменять, или дополнять настоящие Правила. Такие изменения и дополнения вступают в силу немедленно после размещения новой редакции Правил на Сайте. Любое использование Пользователем Сайта после размещения новой редакции Правил на Сайте означает принятие им соответствующих изменений и дополнений.

Политика обработки персональных данных

Настоящая политика обработки персональных данных (далее по тексту — «Политика») Владельца сайта устанавливает объем, цели и способы обработки персональных данных пользователей (посетителей) сайта и публикуется в открытом доступе в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных».

1. Правовые основания обработки персональных данных

Правовыми основаниями обработки персональных данных является ст.6 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», согласие пользователя сайта на обработку его персональных данных.

2. Согласие пользователя сайта на обработку его персональных данных

Отправляя сообщение через формы обратной связи, размещенные на сайте, пользователь сайта выражает свое согласие на обработку его персональных данных в определенных настоящей Политикой целях и объеме. Пользователь сайта может подписаться на получение рассылки по электронной почте, если такая возможность предоставляется сайтом. Рассылка может содержать сведения о новостях, аналитических материалах, мероприятиях, проводимых Владельцем сайта, и тому подобное. Заполняя поле «e-mail», пользователь гарантирует, что является единоличным собственником указанного электронного почтового ящика – «e-mail», и дает свое согласие, действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а

также подтверждая свою дееспособность, на получение таких рассылок. Согласие действует все время до момента прекращения обработки персональных данных пользователя сайта, указанных в п.7 и п.8 Политики. Пользователь сайта в любой момент может отозвать свое согласие на обработку его персональных данных.

3. Цель обработки персональных данных

Целью обработки персональных данных является: получение контактных данных в целях обратной связи с пользователем сайта, аналитика действий

пользователя сайта и рассылка информационных материалов с сайта пользователям путем включения адреса электронной почты и имени пользователя сайта в список адресатов для рассылки.

4. Объем обрабатываемых персональных данных

На сайте пользователь может указать следующие свои персональные данные: фамилию, имя, отчество, адрес электронной почты. Сайт использует технологии обработки обезличенных персональных данных пользователей сайта: сведения о местоположении; тип и версия операционной системы; тип и версия браузера; тип устройства и разрешение его экрана; источник откуда пришел на сайт пользователь; с какого сайта или по какой рекламе; язык операционной системы и браузера; какие страницы открывает и на какие кнопки нажимает пользователь; ip-адрес устройства, в том числе файлы куки (cookie) — это небольшие текстовые файлы, в которые браузер записывает данные о посещенных пользователем сайтов. Статистика по обезличенным персональным данным пользователей сайта служит для анализа информации о действиях посетителей на сайте для улучшения качества его содержания и возможностей. В любое время пользователь можете изменить параметры в настройках своего браузера таким образом, чтобы браузер перестал сохранять все файлы cookie, а также оповещал их об отправке. В этом случае некоторые сервисы и функции сайта могут перестать работать или работать некорректно.

5. В ходе обработки, с персональными данными будут **совершены следующие действия смешанным способом** (автоматизированным и не автоматизированным): сбор; запись; систематизация; накопление; хранение; уточнение (обновление, изменение); извлечение; использование; блокирование; удаление; уничтожение.

6. Конфиденциальность персональных данных

Владелец сайта не раскрывает третьим лицам и не распространяет персональные данные пользователей сайта без их согласия, кроме случаев, предусмотренных федеральным законом.

7. Срок обработки персональных данных

Предоставленные пользователем сайта его персональные данные обрабатываются до достижения цели обработки персональных данных или в течение срока хранения персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации.

8. Обработка персональных данных прекращается в случае отзыва пользователем сайта согласия на обработку его персональных данных либо удаления, с предварительным уведомлением пользователя сайта, его персональных данных из списка рассылки по достижении целей обработки

персональных данных пользователя сайта. Возможность направить Владельцу сайта отзыв согласия на обработку персональных данных пользователя сайта и отписаться от рассылки, предоставляется пользователю сайта в каждом, направленном ему, электронном письме, путем описания процедуры, либо необходимых действий.

9. Права субъекта персональных данных. Субъект персональных данных вправе направить запрос Владельцу Сайта на получение информации, касающейся обработки его персональных данных в соответствии с требованиями статьи 14 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных». Данный запрос может быть направлен через форму обратной связи [в разделе «Контакты»](#) сайта, с обязательным направлением запроса в письменном виде по форме, и в сроки, предусмотренные Федеральным законом «О персональных данных».

10. Защита персональных данных

Владелец сайта принимает меры, необходимые и достаточные для обеспечения выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом «О персональных данных» и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами. Владелец сайта самостоятельно определяет состав и перечень мер, необходимых и достаточных для обеспечения выполнения таких обязанностей.